



# AKOS

AGENCIJA ZA KOMUNIKACIJSKA  
OMREŽJA IN STORITVE  
REPUBLIKE SLOVENIJE

Številka: 0100-3/2017/50

Datum: 4.12. 2017

## **Zadeva: Odgovor agencije na pripombo na predlog Tarife 2018 o vrednosti točke in o višini deleža glede na zaračunano uporabnino za uporabo javne železniške infrastrukture, za delovanje regulatornega organa na področju železniškega prometa**

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije je na predlog Tarife 2018 o vrednosti točke in o višini deleža glede na zaračunano uporabnino za uporabo javne železniške infrastrukture, za delovanje regulatornega organa na področju železniškega prometa (v nadaljevanju: Tarifa), ki je bil objavljen na spletni strani agencije 13. 11. 2017, prejela pripombo družbe SŽ-Infrastruktura, d.o.o.

V pripombi pošiljatelj navaja, da se ne strinja s predlagano povečano vrednostjo točke za izračun plačila agenciji v višini 10,41 evra. Za predvideno povišanje plačila za leto 2018 namreč nima zagotovljenih dovolj finančnih sredstev v okviru pogodbe o izvajanju obvezne gospodarske javne službe vzdrževanja javne železniške infrastrukture in vodenja železniškega prometa, ki so predvidena za plačilo upravljavca za delo regulatornega organa. Predlaga, da se vrednost točke poveča skladno s priznano stopnjo rasti življenjskih stroškov v RS za leto 2017 oziroma poveča za največ toliko, da bo lahko svoje obveznosti do regulatornega organa poravnal z zagotovljenimi sredstvi.

Kot je že navedeno v posebni obrazložitvi tarife, ki je priloga Tarife, se je sektor za regulacijo trga železniških storitev, v skladu s kadrovskim načrtom za leto 2017, z notranjo prerazporeditvijo okrepil z novim sodelavcem (v oktobru 2017). Načrtovana kadrovska okrepitev Sektorja za regulacijo trga železniških storitev v Planu dela in finančnem načrtu AKOS za leto 2017 je bila posledica novih nalog, ki so bile agenciji naložene že z Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o železniškem prometu – ZZelP-J (Uradni list RS, št. 84/15). Kadrovska okrepitev se v letu 2016 ni izvedla, ker so deležniki na tem trgu potrebovali čas za prilagoditev novim zahtevam, agencija pa ni imela namena neupravičeno obremenjevati zavezancev s povišanimi plačili. Glede na to, da je bila kadrovska okrepitev v PDFN za leto 2017 predvidena v drugi polovici tega leta, tudi za leto 2017 niso bile povišane zahteve do zavezancev za plačila, saj se je plačilo povišanih stroškov sektorja pokrilo z notranjo prerazporeditvijo finančnih sredstev agencije. Ker bodo v letu 2018 naloge sektorja izvajali trije javni uslužbenci, so se bistveno povečali neposredni stroški delovanja sektorja in v določenem obsegu tudi posredni stroški. Takšno povišanje stroškov pa je mogoče pokriti le z povišanjem obremenitev zavezancev. Agencija sicer razume težave zavezanca za plačilo, pa kljub temu njegovemu predlogu ne more slediti zaradi prej navedenega.

Agencija drugih pripomb na predlog Tarife ni prejela, zato jo je poslala v potrditev Vladi RS.

**Pripravil:**

Igor Sbrizaj  
Področni podsekretar

**direktorica:**

mag. Tanja Muha